ДОСТИЖЕНИЯ ПЕДАГОГОВ
в 2013 году

Педагоги образовательного учреждения показывают профессиональные достижения. Заведующий структурного подразделения Крайнова Л.В. награждена  Грамотой ГБОУ ДО СЦ «Ресурсный центр» за активное участие в работе  окружного методического объединения работников дошкольного образования западного образовательного округа, Дипломом 3 степени всероссийского конкурса методических пособий «растим патриотов России», Грамотой института художественного образования Российской академии образования за активный интерес к педагогике искусства, стремление к повышению профессионального мастерства, творческое развитие и самосовершенствование, успешное внедрение инновационных идей и подходов в практику художественного воспитания детей. 
Заместитель заведующего структурного подразделения Кабина И.В.- Дипломом 3 степени всероссийского конкурса методических пособий «Растим патриотов России», Сертификат участника 2 Международного Интернет - конкурса для педагогов «Здравствуйте, дети!», Свидетельство обобщение педагогического опыта на Международном уровне профессионального мастерства педагогов в ЦПТ им. К.Д.Ушинского «Новое образование», Сертификат участника Всероссийского конкурса образовательных программ дополнительного образования «Калейдоскоп-2013».  
Музыкальный руководитель Лежнева Е.А. - Дипломом 3 степени Всероссийского конкурса методических пособий «Растим патриотов России», Диплом 2 Всероссийского конкурса для педагогов и родителей  «Открытая книга».         
Старший воспитатель Исаева Е.Н. ӀӀӀ Всероссийского конкурса рисунков «Мир детства или мои любимые мультфильмы», грамота за 2 место в окружном конкурсе на лучшую методическую разработку по дошкольному воспитанию; Диплом Лауреата ӀӀ Всероссийского творческого конкурса для педагогов и родителей «Открытая книга»., Диплом  Лауреата ӀӀӀ Всероссийского творческого конкурса для педагогов и родителей «Открытая книга», Сертификат организатора  Всероссийского детского конкурса «Мечтай! Исследуй! Размышляй!», 

 Старший воспитатель Юдина Е.А. - Диплом 2 Всероссийского конкурса для педагогов и родителей  «Открытая книга», Диплом лауреата 117 конкурса Декоративно-прикладное искусство Международной педагогической творческой олимпиады, Диплом участника вернисажа «педагогической газеты», Грамота  за 1 место в окружном конкурсе «На лучшую методическую разработку по дошкольному образованию в 2012-2013 учебном году», Грамота института художественного образования Российской академии образования за активный интерес к педагогике искусства, стремление к повышению профессионального мастерства, творческое развитие и самосовершенствование, успешное внедрение инновационных идей и подходов в практику художественного воспитания детей, Благодарственное письмо ГБУК «Самарской областной детской библиотеки» за участие в Международной научно-практической конференции «Растём вместе». 
Воспитатель Маврина Е.А. – Диплом за 3 место 2 Всероссийского конкурса для педагогов и родителей  «Открытая книга», Дипломом 3 степени Всероссийского конкурса методических пособий  «Растим патриотов России».  Воспитатель Вдовина И.П. – Грамота за 2 место в окружном конкурсе «На лучшую методическую разработку по дошкольному образованию в 2012-2013 учебном году».          

Воспитатель Барыкина Л.В. – Диплом лауреата 2 Всероссийского конкурса для педагогов и родителей  «Открытая книга», Диплом Дипломанта ӀӀӀ Всероссийского творческого конкурса для педагогов и родителей «Открытая книга».

Воспитатель Мыльникова И.А. - Благодарственное письмо ГБУК «Самарской областной детской библиотеки» за участие в Международной научно-практической конференции «Растём вместе».  

Воспитатель Волкова Л.А. Диплом Дипломанта ӀӀӀ Всероссийского творческого конкурса для педагогов и родителей «Открытая книга».
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