Этот остров музыкальный,

То счастливый, то печальный,

Возвышается в тиши.

Этот остров неизбежный

Словно знак твоей надежды,

Словно флаг моей души.
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Эти слова, как ни что другое, подходят к музыкальному руководителю Лежневой Елене Александровне.
Стаж педагогической работы у Елены Александровны – 15 лет. Имеет высшую квалификационную

категорию по должности музыкальный руководитель.

Образование:  в 1985 году окончила  детскую музыкальную школу № 3 города Сызрани по специальности фортепиано, а в 1990 году Сызранское педагогическое училище по специальности «дошкольное воспитание» с квалификацией «воспитатель детского сада». Лежнева Елена Александровна высококвалифицированный, творческий, ответственный, тактичный, увлеченный свои делом педагог, с уважением относящийся к каждому ребенку, учитывающий индивидуальные особенности детей. В своей  работе уделяет огромное внимание развитию творческих способностей, воображения, формированию эмоциональной сферы дошкольников, знакомит детей с русскими народными традициями, праздниками, обогащает знания детей об инструментах и помогает глубже изучить наследие русской культуры. Является руководителем воспитанников ДОУ, участвующих в городских, окружных фестивалях и конкурсах. Воспитанники Лежневой Елены Александровны неоднократно награждались грамотами за активное участие в праздничных концертах, являются лауреатами окружного фестиваля детского творчества «Фа-Солька» в номинации «Хореографический номер», награждены дипломом за первое место в  VI ежегодном конкурсе «Новогодняя игрушка – 2008» для образовательных учреждений района «Тяжмаш». Лежнева Елена Александровна творческий, активный, увлеченный своей профессией педагог, отличается высокой ответственностью и  инициативностью.                                                                                                                                                                                   
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     Елена Александровна понимая всю значимость  совместной работы над личностными качествами дошкольников, формированием здорового образа жизни подрастающего поколения постоянно укрепляет связь ДОУ с социумом. За активную работу в этом направлении отмечена Благодарственным письмом Управления социальной защиты населения Администрации города Сызрань. Также она активно участвует в методической работе ДОУ: делится опытом работы на педагогических советах, готовит выступления на консультациях и семинарах, проводит открытые мероприятия для педагогов ДОУ и города, ведет активную творческую работу. Елена Александровна работает в тесном контакте с Детской школой искусств №3. Ею был разработан план совместных мероприятий ДОУ №1 и ДШИ №3. В 2007 году Елена Александровна участвовала в научно- практической конференции «Детская школа искусств  как источник развития творческих способностей и общей духовной культуры», отмечена благодарственным письмом директора ДШИ.
Лежнева Елена Александровна творческий, активный, увлеченный своей профессией педагог, отличается высокой ответственностью и инициативностью. 
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Активная жизненная позиция, желание развивать свои творческие способности помогли найти увлечение сыну Елены Александровны- Дмитрию. Являясь воспитанником театрального отделения ДШИ №3 города Сызрани, он принимает активное участие в постановках экспериментального детского театра «Маскарад». Постановки «Хрустальный башмачок» Е Шварца., Т.Габе.; «Все мальчишки дураки или и вот однажды» К. Дагунской; «Железяка» В. Ольшанского и многие другие - стали любимы не только для участников спектаклей, но и полюбились зрителям.
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Игра на гитаре это ещё одно увлечение Димы. И в каждой сыгранной мелодии есть что-то своё, особенное и неповторимое. Музыка поистине универсальный общечеловеческий язык, который позволяет выразить самые глубокие чувства. Участие в концертах, конкурсах, позволяет раскрыть свою душу, выразить чувства через музыку. Дима награждён дипломом за участие в проекте «Я гражданин» в номинации «Галерея успеха», а также почётной грамотой за участие в зональном конкурсе юных исполнителей «С любовью к музыке».

А младший сын Елены Александровны увлекается спортом. Он занимается  Кекусинкай карате, имеет 5 кю, зелёный пояс и первые победы в спорте. Завоевал медаль за первое место в юношеских соревнованиях города Сызрани. На 10 Фестивале здоровья, спорта и творчества Самарской области Кекусинкай каратэ города Сызрани 5-7 сентября 2008 года завоевал первое место и получил диплом, медаль и кубок. А  на республиканском турнире по Кекусинкай карате в городе Чебоксары получил диплом и медаль за 3 место. В редкие свободные минуты любит слушать музыку, иногда в узком кругу и танцует и поёт.
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