Совместное мероприятие
воспитанников подготовительной группы детского сада с родителями «Игры наших бабушек».

Необходимость приобщения молодого поколения к национальной культуре трактуется народной мудростью: наше сегодня, как никогда наше прошлое, также творит традиции будущего. Что скажут о них наши потомки? Наши дети должны хорошо знать не только историю Российского государства, но и традиции национальной культуры, осознавать, понимать и активно участвовать в возрождении национальной культуры; самореализовывать себя, как личность любящую свою Родину, свой народ и все что связано с народной культурой. Именно поэтому в нашем детском саду прошло совместное мероприятие с родителями «Игры наших бабушек».
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Главные задачи мероприятия : формировать интерес к народной культуре в процессе изучения весенних русских - народных традиций и ознакомления с музыкальными народными играми, умение взаимодействовать с партнерами по игре. Приобщать детей к русской культуре, воспитывать любовь, интерес к народным играм. Развивать не только музыкальные, но и творческие способности средствами фольклора, координацию движений, ловкость, быстроту реакции, музыкальный слух и голос. Вызвать эмоциональный отклик на происходящее.
Музыкальный руководитель Лежнева Е.А. и воспитатель Агеева Л.В.

познакомили воспитанников с народными весенними традициями и праздниками на Руси. Дети с удовольствие посмотрели презентацию  и смогли наглядно убедиться в красоте и величии русских традиций.
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А милые бабушки воспитанников рассказали о народных музыкальных играх и о том как в них играли в старину.
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Игры: «Здравствуйте», «Мы музыканты», «Лавочка, «Золотые ворота», «Ручеёк», «Горелки», «Карусель», «Заря – заряница», «Звонарь», «А мы просо сеяли», «У дядюшки Трифона», «Пирог» не только
подняли детям настроение, но и дали возможность получить  информацию и  представление о повседневной жизни наших предков – их быте, труде, мировоззрении.  
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Дети весело играли в игры, пели, выполняли музыкально- ритмические движения в хороводах и играли на музыкальных инструментах. А в заключении мероприятия всех пригласили на чаепитие
На столе, блестя боками,

Жаром пышет самовар! 
А над чашкой, облаками, 
Ароматный, сладкий пар!

Сахар, белыми ломтями, 
И баранки колесо! 
Опершись на стол локтями, 
Понимаю, повезло!
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