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	Заведующий структурного подразделения Крайнова Лариса Вячеславовна опубликовала  статью  «»  в журнале «УПРАВЛЕНИЕ ДОУ»   №3 2011 г.                          
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	Статья «Родительский клуб-центр повышения педагогических знаний родителей»  заместителя заведующего  структурного подразделения  Кабиной Ирины Васильевны опубликована в журнале «ПРАКТИКА УПРАВЛЕНИЯ ДОУ»  № 2 2011 г. Семья и детский сад связаны общими задачами в воспитании ребенка. Без квалифицированной помощи специалистов семье обойтись сложно. Заинтересовать родителей необходимой педагогической информацией, эффективно провести совместное с родителями мероприятие — задачи родительского клуба в ДОУ (на сайте журнала).   
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	В статье «Технологии ТРИЗ как средство формирования коммуникативных компетентностей» заместителя заведующего  структурного подразделения  Кабиной Ирины Васильевны опубликованной в журнале «ПРАКТИКА УПРАВЛЕНИЯ ДОУ»  № 1 2012 г. говорится о необходимости формирования у детей коммуникативных компетентностей, так как  современному обществу нужны люди интеллектуально смелые, самостоятельные, оригинально мыслящие, творческие, умеющие принимать нестандартные решения и не боящиеся этого. Даны пути решения этой проблемы в соответствии с ФГТ (на сайте журнала).  


